

Број: IV-06-1

Датум: 10.01.2020.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број III-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

**ДВАДЕСЕТ СЕДМУ седницу Комисије за претходна питања за 14.01.2020. године (уторак) са почетком у 09,00 часова**

За седницу предлажем следећи

## **Д Н Е В Н И    Р Е Д**

### **I**

#### **Усвајање Извода из записника:**

- редовне седнице одржане 03.12.2019. године;

### **II**

#### **Разматрање материјала у оквиру поља**

#### **1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:**

##### **1.1. Извештаји о избору наставника**

###### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

##### **1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

###### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Валидност минимално инвазивних дијагностичких процедура туморских промена плувачних жлезда-core needl biopsy**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Примена тродимензионалног ултразвука у диференцијацији аномалија материце Милеровог типа**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

### **1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Студија употребе алтернативне медицине међу становништвом Србије“ и испуњености услова кандидата **Марине Лукетине Шушке**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај физичке активности на антропометријске, кардиоваскуларне, метаболичке и биохемијске параметре код пацијената са дијабетес мелитусом типа 2“ и испуњености услова кандидата **Александра Антонијевића**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа повезаности тренда потрошње антибиотика и резистенције микроорганизама“ и испуњености услова кандидата **Адмира Шабановића**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекат трикалцијум силикатног цемента (биодентина) на зарастање хуманих периапексних лезија након ретроградног пуњења канала корена зуба: клиничка и експериментална студија“ и испуњености услова кандидата **Милета Ераковића**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Повезаност полиморфизама у гену за рецептор витамина D са генском предиспозицијом и клиничким параметрима оболелих од остеоартритиса великих зглобова“ и испуњености услова кандидата **Владимира Вранића**.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Фрактална и текстуална анализа структурних промена површина оралних ткива и процена оралног здравља код HIV инфицираних особа“ и испуњености услова кандидата **Александра Мишић**.

1.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти агониста рецептора за пептид сличан глукагону-1 на исхемијско/реперфузиону повреду изолованог срца пацова са метаболичким синдромом“ и испуњености услова кандидата **Марка Равића**.

1.3.8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Предиктори смртног исхода код ране неонаталне сепсе“ и испуњености услова кандидата **Марије Јовичић**.

1.3.9. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Повезаност вредности прокалцитонина и параметара оксидационог стреса код пацијената са сепсом“ и испуњености услова кандидата **Јасне Петровић**.

### **1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Интерна медицина**.

### **1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ане Девић** под називом „Нивои цитокина пре и после хистероскопске полипектомије код инфертилних пацијенткиња“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ненада Марковића** под називом „Цитотоксичност новосинтетисаних динуклеарних комплекса платине(II) на ћелије карцинома дојке *in vitro*“.

## **1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Оливере Ђуровић** за израду докторске дисертације под називом „**Падови хоспитализованих пацијената са цереброваскуларном болешћу: фактори ризика и социоекономске карактеристике**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Тадић** за израду докторске дисертације под називом „**Дугорочно праћење бубрежне функције и укупног морбидитета код донора бубрега после нефректомије**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Димића** за израду докторске дисертације под називом „**Значај екстрацелуларног Heat shock протеина 70 у процени интензитета хроничног запаљења носне слузнице и клиничког статуса пацијената са носном полипозом**“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сузане Живановић** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај сојних разлика на патогенезу периапикалних лезија зуба у два соја пацова Dark Agouti и Albino Oxford**“.

## **2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:**

### **2.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

2.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Компаративна анализа антитуморског и редокс потенцијала одабраних платина(IV) комплекса и ресвератрола у *in vitro* и *in vivo* третманима**“ и испуњености услова кандидата **Милице Пауновић**.

### **2.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

2.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Неорганска хемија**.

2.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Органска хемија**.

### **2.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

2.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Раде Мутавцић** под називом „**Оцена грешке у стандардним квадратурама и квадратурама за Фуријеве коефицијенте Гаусовог типа**“.

## **3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### **3.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

#### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Механизација и носеће конструкције** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена механика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

### **3.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

3.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена механика**.

### **3.3. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

3.3.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Владимира Симића** за израду докторске дисертације под називом **„Анализа и примена дистрибуиране (smeared) методологије у моделирању транспорта у оквиру биолошких система“**.

3.3.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Богдана Милићевића** за израду докторске дисертације под називом **„Сурогат модели мишића засновани на вештачким неуронским мрежама са применом у анализи методом коначних елемената“**.

3.3.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Владимира Герског** за израду докторске дисертације под називом **„Спрегнути флуидно-електро-механички модел симулације рада срца“**.

3.3.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Коматине** за израду докторске дисертације под називом **„Унапређење ПФМЕА анализе у савременим концептима производње – решавање проблема рангирања и оптимизације унутар неизвесности“**.

3.3.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ивана Грујића** за израду докторске дисертације под називом **„Идентификација процеса сагоревања ОТО мотора са гасовитим горивима“**.

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

3.3.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Станка Алексића** за израду докторске дисертације под називом **„Оптимизација и моделовање сензорских система на бази дебелослојних сегментираних никл магнетних НТС термистора“**.

## **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

### **4.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија** и Одлука Изборног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

#### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **редовни професор** за ужу научну област **Право у економији** и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу привредноправну научну област и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

#### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Финансије, финансијске институције и осигурање** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Финансије, финансијске институције и осигурање** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Економске квантитативне методе** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

#### **4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

##### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Теоријско-методолошки оквир анализе ризика и приноса на тржишту капитала Србије**“ и Одлука Наставно-научног већа економског факултета у Крагујевцу.

#### **4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

##### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој**.

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

##### **Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

4.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија**.

4.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Туристичко хотелски менаџмент**.

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Педагогија**.

4.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Дијакхронија српског језика**.

##### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.3.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу грађанскоправну научну област.

##### **Педагошки факултет у Ужицу**

4.3.8. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Руски језик**.

4.3.9. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Теорија и методика физичког васпитања, спорта и рекреације**.

#### **4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

##### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јасмине Огњановић** под називом „**Стратегијско управљање нематеријалном имовином у хотелским предузећима**“.

##### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **мр Ненада Дугалића** под називом „**Улога и значај земаља БРИКС-а у савременој глобалној економији**“.

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Тијане Матовић** под називом „**Траума и сећање у прози Казау Ишигура**“.

#### **4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Мирјане Обрадовић** за израду докторске дисертације под називом „**Топонимија Левча**“.

4.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Наташе Ракић** за израду докторске дисертације под називом „**Колонијално освајање Намибије и политика сећања у савременом немачком роману**“.

### **5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметничких области:**

#### **5.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност**

5.1.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу уметничку област **Клавир**.

### **III Питања и предлози**

#### **НАПОМЕНА:**

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**Ректор Универзитета у Крагујевцу**

**Проф. др Ненад Филиповић**